



# KYNCEĽOVSKÝ BONZÁČIK

Roč.: IV

číslo: 1

január 2006

## PRÍHOVOR STAROSTU

Aký bude rok 2006 v našej obci...

V úvode toľkoto:

Vinšujem Vám všetkým spolu,  
zdravie, šťastie, dobrú vôľu,  
veľa lásky v tomto roku,  
nech vás sprevádza na každom kroku,  
nech jej máte nadostač,  
ale korún ešte viac.

V tomto roku bude naša činnosť zameraná na niekoľko hlavných oblastí:

### Oblasť investícií

V júni 2005 sme podali projekt „Renovácia a rozvoj obcí“, ktorý je zameraný na rekonštrukciu miestnych komunikácií (MK) a výstavbu chodníkov.

Už máme pripravené a schválené stavebné povolenie na uvedené akcie. Do dnes nevieme, či tento grant EÚ dostaneme.

Predmetný projekt zahŕňa:

- MK č. 1 k RD č. 14, 16 a 18, k Ironalu
- MK č. 3 k RD č. 49, 53, 81, 79, 47, 45 a 43
- MK č. 5 k RD č. 27, 29, 31, 33 a 37
- Chodník cez obec od RD č. 19 až po RD č. 80
- Chodník pomedzi RD č. 84 a 86 do Senice.

Začiatkom jari budeme realizovať chodník pri vstupe do obce od Envigea po RD č. 14. V prípade, že nedostaneme grant z EÚ cez leto sa bude:

- vykonávať letná údržba MK č. 1 a 3 a MK č. 8 vedľa Pneuservisú Černý sa bude spevňovať teleso cesty,
- realizovať časť chodníka od RD č. 19 asi po obecný úrad, prípadne pod zvonnicou.

### Oblasť životného prostredia

- Zvýšiť ekologické povedomie občanov

Pre plnenie tejto úlohy obec bude vytvárať potrebné podmienky pre zber komunálneho odpadu, triedeného odpadu a nebezpečného odpadu.

Bližšie v Kynceľovskom Bonzáčiku v budúcom čísle.

Bude len a len na občanovi ako sa zachová k svojmu okoliu, či bude rešpektovať zákon, životné prostredie a aj svoje svedomie.

- Zvýšiť úsilie o čistotu obce a okolia

Obec bude vytvárať podmienky pre udržiavanie čistoty, ktoré sú v jej možnostiach.

Bude na občanovi, či bude dbať na čistotu nielen v okolí jeho RD a záhrady, ale aj v „istých“ lokalitách obce. Budú niektorí občania doma spaľovať odpady, ktoré veľmi znečisťujú životné prostredie v obci!!!

### Oblasť územného rozvoja obce

Územný plán obce po schválení obecným zastupiteľstvom v októbri 2005 nadobudol platnosť 24. 10. 2005. Budúci stavebníci majú podané žiadosti na výstavbu RD v našej obci.

V novembri 2005 bolo stretnutie s novými stavebníkmi, kde sa dohodli potrebné „kroky“.

V tomto roku sa započnú práce na ÚPO v časti majetko-právnych úkonov a inžinierskych sietí. Bude potrebné vybudovať novú elektro-trafo stanicu. Najbližšie jednanie bude začiatkom februára.

### Telekomunikačná sieť

V obci sa v tomto roku bude realizovať napojenie RD na telekomunikačné zariadenia bez vzduchom vedeného telefónneho kábla.

Telefonický kábel bude uložený do zeme po oboch stranách štátnej cesty a MK v obci. Prepojky na telefón v RD bude umiestnené na „múre“ každého domu.

Obec bude vytvárať pre túto realizáciu vhodné podmienky pre realizátora Telecom a priaznivé pre občana.

Chcem Vás požiadať o istú trpezlivosť pri uvedenej realizácii

### Oblasť štátna a verejná správa

Tento rok je rokom volebným do štátnej správy a verejnej správy. V priebehu roka Vás budeme informovať o aktuálnych úlohách vždy včas.

Váš starosta

## ZMENY V DAŇOVÝCH PREDPISOCH

Od 1. 1. 2006 sa **základ dane znižuje** o sumu, ktorá predstavuje 19,2 násobok životného minima platného k 1. 1. daného roka. **Mesačne** teda nezdaniteľná suma predstavuje **7 568 Sk**, čo znamená, že o túto sumu si môžete znížiť svoje zdaňované príjmy.

**Živnostníci** (a niektorí ďalší podnikatelia) si **budú môcť** do daňových výdavkov zaradiť i **výdavky** (náklady) **na stravovanie** za každý odpracovaný deň v kalendárnom roku, najviac v rozsahu a vo výške ustanovených pre zamestnancov.

Daňový bonus na **každé vyživované dieťa** žijúce v **domácnosti** s daňovníkom sa zvyšuje z 5 400,- Sk na **6 480,- Sk**.

V rámci zmienach v zákone o dani z príjmov prichádza aj k niektorým ďalším úpravám, napr.:

za nezdaniteľnú časť sa považujú aj príspevky na **poistné** vynaložené na **životné poistenie**, pričom v zdaňovacom období je možné uplatniť si ich maximálne v úhrne **12 000 Sk**,

za **príjmy z inej samostatnej zárobkovej činnosti** sa považujú aj činnosti sprostredkovateľov podľa osobitných predpisov, ktoré nie sú živnosťou,

zvyšuje sa výška tzv. **paušálnych výdavkov** z **25 % na 40 %** (v prípade daňovníka, ktorý má z týchto príjmov len príjmy z vykonávania **remeselných živností** - tento môže uplatniť výdavky až vo výške **60 %**).

## ZMENA V SPRÁVNÝCH POPLATKOCH

Vydanie občianskeho preukazu - 150 Sk,

Vydanie občianskeho preukazu ako náhrady za zničený, stratený, odcudzený alebo poškodený preukaz - 500 Sk,

Vydanie občianskeho preukazu ako náhrady za stratený, zničený, odcudzený alebo poškodený preukaz, opakovane v priebehu dvoch po sebe nasledujúcich rokoch - 1 000 Sk,

Žiadosť o vydanie nového **zbrojného preukazu** - 500 Sk,

Žiadosť o vydanie zbrojnej licencie - 10 000 Sk,

Žiadosť o vydanie povolenia na prevádzkovanie strelnice - 20 000 Sk,

Vydanie **vodičského preukazu** alebo medzinárodného vodičského preukazu a ich rozšírenie - 200 Sk,

Vydanie vodičského preukazu alebo medzinárodného vodičského preukazu ako náhrady za  
1. stratený, zničený alebo poškodený preukaz - 400 Sk,  
2. za odcudzený preukaz - 200 Sk,

**Zápis ďalšieho držiteľa motorového vozidla** alebo prípojného vozidla do evidencie aj s vykonaním úprav v dokladoch vrátane vydania týchto dokladov - 1 000 Sk.

## RECEPTÁRIUM

### DVOJFARBENÁ ROLÁDA

**Potrebujeme:** Na cesto potrebujeme: 8 vajec, 180 g kryštálového cukru, 150 g polohrubej múky, 1 vrecúško vanilkového cukru, citrónovú kôru, štipku soli, tuk a múku na vymastenie a vysypanie plechu.

**Na krém potrebujeme:** 200 g masla, 150 g práškového cukru, 50 g kakaa, 1 vajce, džem podľa chuti, najlepšie kyselkavý ako napríklad ríbezl'ový, 2-3 PL rumu, čokoládovú polevu.

**Ako na to:** Do bielkov dáme štipku soli a ušľaháme tuhý sneh. Za stáleho šľahania postupne pridávame cukor a vanilkový cukor, postrúhanú citrónovú kôru a žĺtky. Napokon zapracujeme aj múku. Polovicu cesta vlejeme na vymastený, múkou vysypaný plech, povrch zarovnáme. Do druhej polovice cesta vmiešame kakao. Hmotu navrstvíme na biele cesto a dáme piecť do predhriatej rúry. Upečenú roládu vyklopíme na vlhký obrúsok a rýchlo skrútime. Krém vymiešame z masla, vajca, práškového cukru a kakaa. Džem rozmiešame s rumom a natrieme ho na rozbalenú, už vychladnutú roládu. Na džem dáme kakaový krém. Roládu potom znovu zvinieme, povrch tiež potrieme ostatkom džemu a polejeme čokoládovou polevou.

**Dobrá chuť!**



## NEZABUDNITE!!!!

Do konca januára zaplatiť za psov!!!

Rovnako je potrebné vykonať zmenu v priznaní dane z nehnuteľnosti... Termín do konca januára!!!

## ČO O VÁS PREZRADIA NECHTY

Pokračovanie....

### Široké nechty

Nositeľom je veľmi silná osobnosť, ktorá na dosiahnutie svojich cieľov používa okrem rozumu aj intuíciu. Ide tvrdo za svojím cieľom. Takýto človek si verí, je úspešný nielen v práci, ale aj v súkromí. Potrebuje neustálu zmenu, nerád stojí na jednom mieste a preto i rád cestuje. Vyhľadáva zábavu a dobrodružstvo. Uživa si život naplno, ale keď sa zaľúbi je oddaný.

Človek so širokými nechtami je náchylný na alergické ochorenia, no ohrozené je i hrubé črevo, obličky a srdce.

### Mandľové nechty

Majú ľudia veľmi milí a priateľskí. Radi pomáhajú ostatným. V partnerskom vzťahu sú nadmieru citliví a veľmi oddaní. Sú rodinné typy s veľkou dávkou zodpovednosti. Svoje sny radi realizujú v oblasti umenia. Ku všetkému pristupujú zodpovedne.

Majú sklony k cukrovke, nadváhe a ochoreniam kĺbov a ciev.

### Krátky necht

Títo ľudia bývajú nepokojní a plní úzkosti. Nevládajú stresové situácie, ich nervozita sa veľmi stupňuje. Často si chcú presadzovať svoju pravdu a to neprímeraným hnevom, čím si veľa ľudí znepriatelí. Sú citliví na svoje súkromie, pričom v neskoršom veku uprednostňujú samotu. Keďže robia veľa vecí bez rozmyslu, doplácajú na ne. Ak si dokážete získať ich priazeň, budú milí a úprimní. V ich citoch môže prevládať žiarlivosť a snaha vlastniť.

Majú často problémy so žalúdkom, trpia vredmi, vyšším tlakom a chudokrvnosťou.

**Pozor separovaný zber!!!**

**21. 2. 2006 - zber plastov**